
СЪОБЩЕНИЯ

Отпразнуване на Рождество Христово- Коледa

На 25 декември Българската Православна Църква "Свети Иван Рилски" отпразнува 
тържествено празникът Рождество Христово. Около 120 българи дойдоха и взеха молитвено 
участие в Светата Литургия.

Църковната служба беше на български език и всички богомолци внимателно слушаха  
молитвите, които бяха разбираеми за всички, а също слушаха и хорът, който пя много 
мелодично и затрогващо.
След службата отец Стефан произнесе слово за празника и напомни че трябва да
живеем според християнските правила и винаги да си помагаме един други. 

След това всички българи се събраха в хола на църквата за да участвуват в тържествения 
обяд който беше приготвен от всички българи, които бяха дошли на Коледната служба.
Обядът премина в много сърдечна и приятна атмосфера. По време на обяда беше 
отпразнуван и рожденият ден на Александър, който навърши 13 години и за първи път помага 
на Свещеник Михайлов като иподякон (altar boy ). Ние молим Бог винаги да  закриля 
Александър и да му помага за да израсне като истински християнин и добър гражданин.
Благодарим на всички българи, които дойдоха за да участвуват в този хубав празник и за 
вкусната и разнообразна храна която бяха донесли и за техните щедри дарения. 
Благодарим също на всички, които помогнаха да приготвим и сервираме празничният обяд. 

Велик Водосвет на 11 януари, 2009година

На 11 януари, 2009 г. след Светата Литургия ще се извърши Велик Водосвет. Всички българи
когато дойдат в църквата могат ако желаят да запишат имената на близките и роднините 

си които са живи, за да ги споменем за здраве и успех на Водосвета. Молим всички които 
искат да си вземат Светена вода, да си донесат малък съд за водата. Също всички които 
желаят да си осветят кръстчета и икони, могат да ги донесат да се осветят на този празник 
след Водосвета.

По стара българска традиция, на Йордановден и след това християните канят свещеника да 
отиде и поръси домовете им със Светена вода за здраве, успех и благоденствие.  Ако някой 
желае да освети домът си, да се обади на свещеник Стефан Михайлов (703-278-0559).

Тези, които желаят имената на техните членове на семействата да се споменават за здраве 
през цялата година по време на проскомидията, когато свещеникът приготвя Светото 
Причастие, могат да ги напишат и да ги предадат на свещеника. А също и имената на 
починалите могат да се споменават за една година по време на проскомидията. 

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ ДАРЕНИЯ от 25 декември, 2008

Януари 25, 2009 (неделя) Дарения с чекове:

 Февруари 8 ,2009 (неделя) 1. Приятел на църквата $400
Февруари 22 (неделя)ЗАДУШНИЦА          2.Приятел на църквата   $100
Март 8, 2009 (неделя) 3. Приятел на църквата$100

4. Приятел на църквата $ 50
Обща сума $ 650

Дискос $279

Свещи $318
                                                                                                          Членски внос                      $ 45

Обща сума $642

ОБЩО $1,292
Благодарим сърдечно за даренията . Бог да Ви благослови за вашата щедрост и помощ!




